
Διαγωνισμός Στατιστικής 2024.

 Questionnaire checking

B - Γυμνασιακός κύκλος

1 - Τεστ βασικών γνώσεων

Εκδοχή: 1          Γλώσσα: el

Η μέση τιμή του βάρους 21 εργαζομένων είναι 80 κιλά. Ο Χαράλαμπος, η
Βασιλική και ο Λουκάς είναι ανάμεσα στους εργαζομένους. Ο Χαράλαμπος
έχει διπλάσιο βάρος από τη Βασιλική και ο Λουκάς είναι κατά 12 κιλά
ελαφρύτερος από τον Χαράλαμπο. Χωρίς τον Χαράλαμπο, τη Βασιλική και
τον Λουκά η μέση τιμή του βάρους των υπολοίπων είναι 79 κιλά. Ο
Λουκάς ζυγίζει:

1.

96 κιλάA.

54 κιλάB.

110,4 κιλάC.

98,4 κιλάD.

Ένας αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Α={10, 13, 14, 15} κι ένας
αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Β={15, 17, 19}. Η πιθανότητα
το άθροισμα των δύο αριθμών να είναι πολλαπλάσιο του 3 είναι:

2.

0,33A.

0,25B.

0,67C.

0,75D.

3.
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0,2A.

0,375B.

0,035C.

0,625D.

4.

0,89A.

0,25B.

0,11C.

0,33D.

5.
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A.

B.

C.

D.
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Σε ένα από 5 όμοια κουτιά τοποθετείται ένα δώρο. Ο Μάριος καλείται να
επιλέξει ένα κουτί στην τύχη. Αν επιλέξει το κουτί που περιέχει το δώρο,
παίρνει το δώρο και ένα νέο δωρο τοποθετείται στο κουτί. Αν δεν επιλέξει
το κουτί με το δώρο, τότε το δώρο ξανατοποθετείται σε ένα από τα 5
κουτιά. Ο Μάριος δοκιμάζει 3 φορές. Η πιθανότητα να κερδίσει 2 ακριβώς
δώρα είναι:

6.

0,064A.

0,48B.

0,224C.

0,096D.

7.

Β και ΓA.

Α και ΓB.

Α και ΔC.

Γ και ΔD.

Τρείς ομάδες Α, Β και Γ συμμετέχουν σε ένα διαγωνισμό. Η πιθανότητα η
ομάδα Α να πάρει το βραβείο είναι διπλάσια από την πιθανότητα να το
πάρει η Β. Ο λόγος της πιθανότητας να κερδίσει τον διαγωνισμό η Β
ομάδα προς την πιθανότητα να τον κερδίσει η Γ ομάδα είναι 2:3. Η
πιθανότητα να κερδίσει τον διαγωνισμό η ομάδα Α είναι:

8.
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0,44A.

0,22B.

0,16C.

0,33D.

Δύο δοχεία Α και Β περιέχουν 50 αριθμημένες με {1 ,2 ,3 ,…,49,50}
σφαίρες το κάθε ένα. Από κάθε δοχείο επιλέγουμε τυχαία μία σφαίρα. Η
πιθανότητα η αρίθμηση της σφαίρας που επιλέγεται από την κάλπη Β να
είναι μικρότερη από αυτήν της κάλπης Α είναι:

9.

0,52A.

0,48B.

0,51C.

0,49D.

Υπάρχουν 7 κάρτες με θετικούς ακέραιους αριθμούς. Δύο από αυτές έχουν
τους αριθμούς 2 και 6. Η διάμεσος των αριθμών στις κάρτες είναι 8, η
επικρατούσα τιμή είναι το 2 και το 10, και η μέση τιμή είναι το 7. Οι
αριθμοί στις κάρτες μπορεί να είναι:

10.

{2, 6, 2, 10, 10, 8, 11}A.

{2, 6, 2, 10, 10, 8, 9}B.

{2, 6, 2, 8, 10, 9, 12}C.

{2, 6, 5, 10, 10, 8, 8}D.
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Διαγωνισμός Στατιστικής 2024.

 Questionnaire checking

B - Γυμνασιακός κύκλος

1 - Τεστ βασικών γνώσεων

Εκδοχή: 2          Γλώσσα: el

Η μέση τιμή του βάρους 21 εργαζομένων είναι 80 κιλά. Ο Χαράλαμπος, η
Βασιλική και ο Λουκάς είναι ανάμεσα στους εργαζομένους. Ο Χαράλαμπος
έχει διπλάσιο βάρος από τη Βασιλική και ο Λουκάς είναι κατά 12 κιλά πιο
βαρύς από τον Χαράλαμπο. Χωρίς τον Χαράλαμπο, τη Βασιλική και τον
Λουκά η μέση τιμή του βάρους των υπολοίπων είναι 79 κιλά. Ο Λουκάς
ζυγίζει:

1.

54.4 κιλάA.

110,4 κιλάB.

108 κιλάC.

96 κιλάD.

Ένας αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Α={11, 14, 15, 20} κι ένας
αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Β={16, 18, 22}. Η πιθανότητα
το άθροισμα των δύο αριθμών να είναι πολλαπλάσιο του 3 είναι:

2.

0,66A.

0,58B.

 0,41C.

0,33D.

3.
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0,026A.

0,675B.

0,325C.

0,175D.

4.

0,89A.

0,11B.

0,25C.

0,33D.

5.
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A.

B.

C.
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D.

Σε ένα από 6 όμοια κουτιά τοποθετείται ένα δώρο. Ο Μάριος καλείται να
επιλέξει ένα κουτί στην τύχη. Αν επιλέξει το κουτί που περιέχει το δώρο,
παίρνει το δώρο και ένα νέο δωρο τοποθετείται στο κουτί. Αν δεν επιλέξει
το κουτί με το δώρο, τότε το δώρο ξανατοποθετείται σε ένα από τα 6
κουτιά. Ο Μάριος δοκιμάζει 3 φορές. Η πιθανότητα να κερδίσει 2 ακριβώς
δώρα είναι:

6.

0,069A.

0,185B.

0,417C.

0,046D.

7.

Γ και ΔA.

Α και ΒB.

Α και ΓC.

Β και ΓD.

Τρείς ομάδες Α, Β και Γ συμμετέχουν σε ένα διαγωνισμό. Η πιθανότητα η
ομάδα Α να πάρει το βραβείο είναι διπλάσια από την πιθανότητα να το
πάρει η Β. Ο λόγος της πιθανότητας να κερδίσει τον διαγωνισμό η Β

8.
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ομάδα προς την πιθανότητα να τον κερδίσει η Γ ομάδα είναι 2:3. Η
πιθανότητα να κερδίσει τον διαγωνισμό η ομάδα Β είναι:

0,22A.

0,44B.

0,33C.

0,16D.

Δύο δοχεία Α και Β περιέχουν 40 αριθμημένες με {1 ,2 ,3 ,…,39,40}
σφαίρες το κάθε ένα. Από κάθε δοχείο επιλέγουμε τυχαία μία σφαίρα. Η
πιθανότητα η αρίθμηση της σφαίρας που επιλέγεται από την κάλπη Β να
είναι μεγαλύτερη από αυτήν της κάλπης Α είναι:

9.

0,48A.

0,5B.

0,51C.

0,49D.

Υπάρχουν 7 κάρτες με θετικούς ακέραιους αριθμούς. Δύο από αυτές έχουν
τους αριθμούς 3 και 8. Η διάμεσος των αριθμών στις κάρτες είναι 8, η
επικρατούσα τιμή είναι το 3 και το 10, και η μέση τιμή είναι το 7. Οι
αριθμοί στις κάρτες μπορεί να είναι:

10.

{3, 8, 3, 10, 10, 9, 6}A.

{3, 8, 3, 10, 10, 7, 9}B.

{3, 8, 3, 10, 10, 8, 7}C.

{3, 8, 3, 9, 10, 9, 7}D.
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Διαγωνισμός Στατιστικής 2024.

 Questionnaire checking

B - Γυμνασιακός κύκλος

1 - Τεστ βασικών γνώσεων

Εκδοχή: 3          Γλώσσα: el

Η μέση τιμή του βάρους 21 εργαζομένων είναι 80 κιλά. Ο Χαράλαμπος, η
Βασιλική και ο Λουκάς είναι ανάμεσα στους εργαζομένους. Ο Χαράλαμπος
έχει διπλάσιο βάρος από τη Βασιλική και ο Λουκάς είναι κατά 17 κιλά
ελαφρύτερος από τον Χαράλαμπο. Χωρίς τον Χαράλαμπο, τη Βασιλική και
τον Λουκά η μέση τιμή του βάρους των υπολοίπων είναι 79 κιλά. Ο
Λουκάς ζυγίζει:

1.

96,4 κιλάA.

113,4 κιλάB.

93 κιλάC.

110 κιλάD.

Ένας αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Α={12, 13, 14, 15} κι ένας
αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Β={17, 18, 21}. Η πιθανότητα
το άθροισμα των δύο αριθμών να είναι πολλαπλάσιο του 3 είναι:

2.

0,17A.

0,58B.

0,83C.

0,42D.

3.
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0,35A.

0,65B.

0,03C.

0,20D.

4.

0,11A.

0,89B.

0,25C.

0,33D.

5.
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A.

B.

C.

D.

3 / 5



Σε ένα από 4 όμοια κουτιά τοποθετείται ένα δώρο. Ο Μάριος καλείται να
επιλέξει ένα κουτί στην τύχη. Αν επιλέξει το κουτί που περιέχει το δώρο,
παίρνει το δώρο και ένα νέο δωρο τοποθετείται στο κουτί. Αν δεν επιλέξει
το κουτί με το δώρο, τότε το δώρο ξανατοποθετείται σε ένα από τα 4
κουτιά. Ο Μάριος δοκιμάζει 3 φορές. Η πιθανότητα να κερδίσει 2 ακριβώς
δώρα είναι:

6.

0,09A.

0,56B.

0,14C.

0,28D.

7.

Β και ΓA.

Α και ΓB.

Β και ΔC.

Α και ΔD.

Τρείς ομάδες Α, Β και Γ συμμετέχουν σε ένα διαγωνισμό. Η πιθανότητα η
ομάδα Α να πάρει το βραβείο είναι διπλάσια από την πιθανότητα να το
πάρει η Β. Ο λόγος της πιθανότητας να κερδίσει τον διαγωνισμό η Β
ομάδα προς την πιθανότητα να τον κερδίσει η Γ ομάδα είναι 2:3. Η
πιθανότητα να κερδίσει τον διαγωνισμό η ομάδα Γ είναι:

8.
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0,22A.

0,44B.

0,33C.

0,16D.

Δύο δοχεία Α και Β περιέχουν 60 αριθμημένες με {1 ,2 ,3 ,…,59,60}
σφαίρες το κάθε ένα. Από κάθε δοχείο επιλέγουμε τυχαία μία σφαίρα. Η
πιθανότητα η αρίθμηση της σφαίρας που επιλέγεται από την κάλπη Β να
είναι μικρότερη από αυτήν της κάλπης Α είναι:

9.

0,51A.

0,49B.

0,5C.

0,48D.

Υπάρχουν 7 κάρτες με θετικούς ακέραιους αριθμούς. Δύο από αυτές έχουν
τους αριθμούς 4 και 5. Η διάμεσος των αριθμών στις κάρτες είναι 7, η
επικρατούσα τιμή είναι το 4 και το 10, και η μέση τιμή είναι το 7. Οι
αριθμοί στις κάρτες μπορεί να είναι:

10.

{4, 5, 4, 10, 10, 7, 9}A.

{5, 5, 4, 10, 10, 7, 9}B.

{4, 7, 4, 10, 10, 8, 6}C.

{4, 5, 5, 10, 10, 7, 8}D.
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